

La invitația tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

A început vizita delegației de partid și de stat a R. P. D. Coreene condusă de tovarășul KIM IR SEN

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni a sosit în Capitală delegația de partid și de stat a Republicii Populare Democratice Coreene, condusă de tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, care efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Eveniment remarcabil în cronică legăturilor tradiționale româno-coreene, noul dialog la nivel înalt de la București ilustrează bunele relații statornicite între partidele, țările și popoarele noastre, evoluția lor dinamică, subliniind în același timp dorința comună de a extinde și aprofunda aceste rodnice raporturi dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană, bazate pe prietenie, solidaritate militantă, stimă și încredere, în interesul împlinirii aspirațiilor lor de pace, de progres și bunăstare.

Ceremonia sosirii a avut loc la gara Băneasa, care, în așteptarea înaltei soții a poporului coreean prieten, a fost împodobită festiv.

Ora 9.15. În aplauzele și ovatiile a mii de locuitori al Capitalei, trenul prezidențial a oprit la peron. Se flutură stegulețe românești și coreene, flori, eșarfe multicolore. Se scandează cu însuflețire „Ceaușescu — Kim Ir Sen”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu cordialitate pe tovarășul Kim Ir Sen, cei doi conducători de partid și de stat și-au strâns miinile cu deosebită căldură, s-au îmbrățișat.

Un grup de pionieri au înconjurat cu emoție și bucurie pe cei doi conducători de partid și de stat, oferindu-le buchete de flori.

Garda militară aliniată pe platoul din fața gării Băneasa a prezentat onorul. Ceremonia sosirii a continuat cu prezentarea raportului comandantului gărzii de onoare.

S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Populare Democratice Coreene și Republicii Socialiste România.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen au trecut în revistă garda de onoare.

Bucureștenii aflați în număr mare în această dimineață pe esplanada din fața gării Băneasa au aplaudat cu însuflețire, au ovacionat îndelung pentru continuarea dezvoltării prieteniei și colaborării româno-coreene.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen, într-o mașină deschisă, escortată de motocicliști s-au îndreptat spre reședința oficială rezervată înaltului oaspete.

Ambianța caldă, sărbătorească, simbol al prieteniei trainice dintre popoarele noastre, al bucuriei față de această nouă întâlnire la nivel înalt româno-coreean, a fost prezentată pe întregul traseu pe care l-a străbătut coloana oficială.

Piața Științei, vibrând de urale și ovatii, s-a transformat într-o imensă scenă. Fanfare și orchestre de muzică populară interpretau îndrăgite melodii românești.

Un grup de sportivi au interpretat o dinamică repriză de gimnastică, în timp ce, în centrul pieței, zeci de trupuri au alcătuit o piramidă.

La Arcul de Triumf, sportivii formează o frumoasă piramidă albastră. Un mare număr de pionieri s-au întrecut în a executa atractive numere de gimnastică, cu exuberanță specifică vârstei.

Mii și mii de oameni de toate vîrștile așteptau sosirea mașinii prezidențiale pentru a saluta pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășul Kim Ir Sen.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen au ajuns în Piața Victoriei. Mii de bucureșteni — pionieri, tineri și tinere, reprezentanți ai colectivelor unor mari întreprinderi ale Capitalei — au rezervat o entuziastă primire celor doi conducători de partid și de stat.

Cei doi conducători de partid și de stat au coborât din mașină, fiind întâmpinați cu multă dragoste de pionieri care le-au oferit flori.

Cei doi conducători de partid și de stat au fost rugați să primească în dar cravata roșie cu tricolor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen au fost invitați să se prindă în hora desfășurată în Piața Victoriei, simbol al prieteniei strinse dintre popoarele români și coreean.

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 734

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 19 iunie 1984

Turneul final EURO '84

AZI ȘI MÎINE VOM CUNOAȘTE CELELALTE TREI SEMIFINALISTE

Turneul final al Campionatului Europei la fotbal își încheie, prin partidele de astăzi și mâine, faza jocurilor din grupe. Primele două etape au stabilit pe prima dintre semifinaliste. Este echipa Franței care nu mai poate pierde intrarea în penultima etapă a întrecerii. În schimb, pentru desemnarea celorlalte trei semifinaliste, se vor disputa astăzi și mâine jocuri decisive: în grupa I, partida Belgia - Danemarca (astăzi) iar în grupa a II-a meciurile România - Portugalia și R.F. Germania - Spania (mîine).

Pentru astăzi și mîine, deci, alte jocuri de „înlaltă tensiune” după care nu este exclusă intrarea în funcțiune a criteriului golaveraj sau cel al numărului de goluri marcate pentru departajarea concurenților în clasamentele definitive ale grupelor.

C. Ștefănescu:

„E momentul să ne mobilizăm
din primul minut”

NANTES, 18 (prin telefon). Euro '84 nu oferă nici un moment de respiro, ritmul e atât de doborînd încît fotbalistii tricolori n-au văzut nici măcar o stradă din cele două orașe în care au iucat pînă acum: St. Etienne și Lens. Duminică seara, după jocul cu R.F. Germania, abia reușii la Beuvry, fotbalistii români au renunțat la cîna, grăbindu-se spre sala de proiectie pentru a vedea la T.V. meciul Spania - Portugalia. A fost un joc urmărit cu sufletul la gură, acest 1-1 fiind considerat un rezultat care confirmă pe de o parte echilibrul de forțe din grupa a II-a, iar pe de alta, o-

bligă toate echipele să joace la cîștig, inclusiv cea a R.F.G. care chiar dacă în acest moment conduce cu un avans de un punct, nu mai este în situația din ajunul meciului cu Austria la „El Mundial '82”. De ce? Pentru că meciurile ultime jucîndu-se la aceeași oră, nu se știe niciodată, iar antrenorul echipei R.F.G. Jupp Derwall, nu îi este indiferent dacă joacă (sau nu) semifinale împotriva Franței.

Asadar, după 3 ore de joc, România are nevoie de o victorie (fie și 1-0) asupra Portugaliei (nu

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2-3)

Așteptăm o formulă

de echipă eficientă
și sperăm în calificare

PARIS, 18 (prin telefon). Obținînd doar un punct din patru posibile (ce mult contează acum ratarea victoriei în fața echipei Spaniei, în primul meci) și aflîndu-se pe ultimul loc din grupa a II-a a turneului final, fotbalistii noștri mai au o singură șansă, dar ea este o șansă reală (nu una teoretică, speculativă) de a se califica în semifinale. Această șansă înseamnă — în calcul — victoria în ultimul meci al grupe, cel de miercuri de la Nantes, cu echipa Portugaliei.

tare a meciului de către fotbalistii noștri, care trebuie să evolueze ofensiv cu orice preț!

Jucînd excesiv de prudent — chiar temător — în prima repriză la St. Etienne și mai ales în prima repriză la Lens, echipa României a primit cite un gol în primele 45 de minute ale celor două meciuri și apoi nu a reușit să valorifice egalitatea obținută în cele două partide (și situația psihologică favorabilă născută de golurile înscrise de

Marlus POPESCU

(Continuare în pag. 2-3)

7,27 m, CEL MAI BUN REZULTAT AL ANIȘOAREI STANCIU PESTE HOTARE

Dintre rezultatele importante la mîning atletice internaționale de la Sofia, două rețin în mod deosebit atenția: cel al cubanezei Maria Caridad Colon (care cu 69,96 m a stabilit un nou record național la aruncarea sulitei) și cel al Anişoarei Stanciu la săritura în lungime, care, cu 7,27 m, a înregistrat

a doua performanță mondială a sezonului. Evident că pe noi ne interesează cel mai mult rezultatul campioanei noastre, deoarece 7,27 m reprezintă pentru Anişoara cea mai bună prestație a ei dincolo de hotarele țării, că el este cel după care 7,43 m al recordului mondial de la 4 iunie 1983, a doua sa cifră din carieră (atunci, în ziua ultimului record, ea mai reușise însă un 7,27 m) și pentru că, în sfîrșit, performanța demonstrează marile posibilități ale atleților, momentane și mai ales în perspectiva apropiatelor întreceri olimpice de la Los Angeles.

Pe stadionul Vasil Levski, beneficiind de un vînt în rafale (la 7,27 m, tăria lui a fost de 1,2 m/s) Anişoara Stanciu a avut o comportare excelentă: 6,78 m, 7,12 m, nereușit, depășit, 7,18 m și 7,27 m. Și este de așteptat ca, pe măsură ce ne apropiem de competiția olimpică, Anişoara Stanciu să-și îmbunătățească, în continuare, rezultatele! Este ceea ce dorim de fapt, și de la Vali Ionescu, care se dovedește și ea



constantă la 7 metri, ceea ce constituie o bună bază de plecare pentru viitorul apropiat. Pe locul trei s-a clasat acum Helga Radtke (R.D.G.) cu 6,83 m. Iar pe locul patru Gina Ghiroaie, cu 6,66 m.

(Continuare în pag. 2-3)



Pe marea scenă a „Daciadei” CONCURSUL NAȚIONAL SĂTESC DE ATLETISM DOTAT CU „CUPA U. N. C. A. P.”

În municipiul Călărași s-a desfășurat una din cele mai frumoase și populare întreceri sportive de masă: concursul național sătesc de atletism dotat cu „Cupa U.N.C.A.P.”. Organizată sub genericul „Da-

ciadei” de către Uniunea Națională a Cooperativelor Agricole de Producție, împreună cu Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist și Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport, competiția a

reunit atleți din toată țara, țărani cooperatori, mecanizatori, alți lucrători din agricultura cooperatistă, cîștigătorii fazelor județene.

A fost a VII-a ediție a acestui tot mai îndrăgite întreceri cu mii și mii de competitori la startul etapelor pe comune, consiliu unice agro-industriale și județe, cu finale — cum spuneam — în municipiul de pe brațul Borcel. Concursul a cuprins 8 probe atletice, urmărite de un stadion aproape plin de oameni deprinși a veni cîndva mai mult la fotbal dar prezenti la aceste reuniuni atletice, convingși că vor asista la un spectacol sportiv aparte. Se vorbea în tribune de ambizia, de energia clocotitoare a finalistilor, de perfectă organizare a concursului — intrarea pe covorul verde al stadionului, spre exemplu, se făcea într-un fel, ca la gimnastică, cu un anume ceremonial. Se aprecia, de asemenea,

Vasile TOFAN

(Continuare în pag. 2-3)



La Călărași, întreceri spectaculoase în concursul național sătesc de atletism dotat cu „Cupa U.N.C.A.P.”. Foto: Vasile BAGEAC

Între 22-24 iunie, la Sibiu

„RALIUL DUNĂRII - DACIA”

etapă în Campionatul Europei la automobilism

Între 22 și 24 iunie, județul Sibiu va găzdui cea mai importantă competiție automobilistică a anului desfășurată în țara noastră: „Raliul Dunării - Dacia”, etapă a Campionatului Europei și în întrecerea rezervată pilotilor din țările socialiste „Cupa Păcii și Prieteniei”.

Plecarea în acest raliu va

avea loc din Sibiu (hotelul Bulevard) vineri 22 iunie ora 17.01, iar sosirea în același loc, sîmbătă 23 iunie ora 15.40 (timpul se referă la primul echipaj).

Luînd în discuție participarea reprezentanților țării

(Continuare în pag. 2-3)

Football

Retrospectivă în... perspectivă

DE RANDAMENT ÎN SEZONUL DE PRIMĂVARĂ

La editia pre-campionat, echipa de Florin coborât trei puncte, această una dintre echipatului cu cel mai bun randament. Sau cel puțin să fi stat pe primele locuri? Punctajul cam-lăsa nici un pic să echilibreze de... tu-vă. Frumosul Olt, de a acumpele se fi realitate. E-punct după devăr" fiind pierdere podiu-rea că ea își de-avindu-se că lotul în-va modificări plecarea și jucătorii. A ve-13-a, o dată cu Steaua, pentru ca, următoare. Craiova să Slatina. Două nu cîntărit de-moralului iu-na stării de echipe, care sit apoi caden-Scăderea de datorat în pri-tării a doi ju-și Eftimie, ul-as care, prin ereglat în bună e ioc adoptată alagian. Au a-acte de indis-fiind Cătoi și aceste cauze au competitivă a



Cătoi și Bumbescu, fundașii centrali ai echipei F.C. Olt, sar la balon, încercînd să înlăture pericolul din fața porții, sub privirile lui M. Sandu. (Fază din meciul Sportul studențesc - F.C. Olt)

referim la Rapid Petrolul și Dunărea C.S.U. Galați, care au plecat de pe stadionul din Slatina cu cite un punct. Asa cum aprecia și antrenorul Florin Halagian, față de edițiile trecute, la marca majoritate a jucătorilor s-a observat un fenomen de

mită. Returul modest al echipei a fost în contradicție cu apariția în scenă a lui Radu II, un vîrf tehnic și percutant, care în bună măsură și-a făcut datoria el fiind autorul a 8 goluri înscrise în numai 16 partide jucate. Aceasta în opoziții cu ceilalți înaintași rămași dator la capitolul eficienței. De exemplu, State, cu 34 de prezențe, a marcat doar 9 goluri. În ciuda unor numeroase acțiuni ofensive, linia de atac a irosit nenumerate situații de gol unele din poziții excelente, ceea ce a făcut ca eficacitatea să fie foarte scăzută.

Beneficiind de un lot de jucători bine apreciați F.C. Olt nu și-a valorificat pe deplin posibilitățile, astfel încît și-a pomenit undeva la mijlocul clasamentului, intrînd în grosul plutonului și ocupînd în final un modest loc 10. O experiență în urma căreia, sintem convinși, jucătorii au tras concluziile necesare. Analizînd cu luciditate erorile săvîrșite și găsînd soluțiile cele mai indicate, F.C. Olt poate redeveni în campionatul următor o formație cu evoluții la coșe net superioare.

Gheorghe NERTEA

JUCĂTORII NOSTRI AU PIERDUT FINALA DE LA BANGKOK. După ce a învins în al doilea meci din semifinale cu 2-0 selecționata U.R.S.S., echipa de tineret a țării noastre a pierdut finala susținută în fața formației gazdă cu același scor, 2-0. Golurile thailandezilor au fost marcate de Lachakanhanasiri (min. 17) și Pandsook (min. 77). În finala mică, Ungaria a întrecut U.R.S.S. cu 2-0.

"CUPA SPORTUL STUDENȚESC". Zilele trecute s-au disputat ultimele jocuri ale ediției a III-a a întrecerilor de juniori dotată cu "Cupa Sportul studențesc". Istă clasamentul final: 1. Sportul studențesc I (antrenor Ion Stoilșor) 8 p.; 2. Sportul studențesc II 7 p.; 3. Clubul sportiv scolar I 7 p.; 4. C.F.R.-B.T.A. 6 p.; 5. C.S. Pionierul 2 p.; 6. Clubul sportiv școlar 2 fără nici un punct.

34 11 11 12 38-27 33

25 de puncte acasă (a pierdut cite 2 cu Steaua și Unirea) și cite 1 cu Corvinul, Chimia, Rapid, Dunărea C.S.U. a obținut 8 puncte în deplasare (2 cu C.S. Tirgoviște, cite C. Baia Mare, Dunărea C.S.U., Petrolul, F.C. Bihor și Unirea).

Un loc ocupat: 3-4 în etapa a 2-a; cel mai slab loc: 14.

echipă: State 9 goluri, Radu II 8, Kalko 5, Iordache și State 3, Minea și Bolaur - cite 2, Bărbulescu, Boriceanu, și Cătoi - cite 1, Niculescu (C.S. Tirgoviște) - auto-goluri: 23; State 34 de meciuri, Bumbescu, Matei și M. Popescu 31, Cătoi 29, Ciurea 28, Minea și Eftimie 28, Barbu, Propețiu și Boriceanu - cite 17, Bărbulescu și 16, Brașu, Ionașcu și M. Lețu - cite 15, Bolaur 11, Filăreanu 8, Chivescu 5, Răduț 3, Rolaru 1, Cătoi și Bărbulescu - cite 1.

goluri: 34; cele mai multe: Bumbescu și Propețiu 2.

at de 2 volturi de la 11 m, ambele fiind transformate în goluri, după ce au fost sancționate cu 5 penalty-uri, transformate.

384 de șuturi, dintre care 174 pe poartă.

t. în unele meciuri, chiar pe teren propriu. De exemplu, în meciul cu Steaua, sub îndrumarea lui Cătoi, jucătorii lui Olt au avut o serie de decizii care au dus la pierderea meciului.

ANSOAREI STANCIU PESTE HOTARE

Jocariu 7,65 m (a suferit un accident serios), triplu: Markov (B) 14,75 m, Bedrosian 16,60 m, disc: Delis (Cuba) 69,02 m, Velev (B) 65,54... S. Zamfirache 63,62 m, cloșcă: Steuck (R.D.G.) 79,90 m, Moser (R.D.G.) 76,94 m, FEMEII 100 kg.: Iordanka Donkova (B) 21,8 m, greutate: Puffe (R.D.G.) 21,82 m, Schulz (R.D.G.) 20,41 m, Sarría (Cuba) 20,10 m, Loghin 20,03 m, suliță: Colon 69,96 m, Villa (Cuba) 63,40 m, Eva Zörgö-Raduly 61,52 m, 4 X 400 m: Bulgaria 3:40,90, România (Korodi, Lina, Matei, Samungi) 3:30,24, R.D.G. 3:32,2.

DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

doar astăzi vă mai puteți procura bilete cu numerele preferate.

Tot deosebirii excursii: în prezent un grup de cîștigători la sistemul Loto-Pronosport se află în R.P. Polonia. Le vor urma în curînd grupurile de excursionisti din R.P. Bulgaria și pentru un timp din R.S.S. prezente, de asemenea, noi tineri, care pe lângă activitatea în autoturisme și în cluburi, vor atinge succesive excursii în R.D. Germania, din nou în U.R.S.S. și în R.S. Cehoslovacia și în R.P. Ungaria.

CONTOURILE TRAGERII EXCEPȚIONALE LOTO DIN 16 Iunie 1964
Faza I: Cat. 1: 3 variante, 100% Autoturism Dacia 1300 (70.000 lei);

cat. 2: 13 variante 25% a 6.740 lei; cat. 3: 4 variante 100% a 8.150 lei din care: o excursie de un loc în U.R.S.S. și diferența în numerar și 27 variante 25%, a 2.032 lei; cat. 4: 58.25 a 1.504 lei; cat. 5: 118.50 a 739 lei; cat. 6: 182.50 a 480 lei; cat. 7: 302 a 290 lei și cat. 8: 2.093,50 a 100 lei.

Faza a II-a: Cat. B: 1 variantă 100%, a 22.211 lei din care o excursie de 2 locuri în U.R.S.S. și diferența în numerar și 9 variante 25%, a 5.803 lei; cat. C: 12.50 a 6.635 lei; cat. D: 46.25 a 1.631 lei; cat. E: 594 a 100 lei. Autoturismele Dacia 1300 au fost obținute de Cîrjan Nicolae și Pacli Iuliana din București.

DIVIZIA „C” - REZULTATELE ETAPEI A 29-a

Programul și arbitrii meciurilor din ultima etapă (duminică 21 iunie)

SERIA I

Electro Bucecea - C.F.R. Pașcani 3-0 (1-0), Metalul Rădăuți - Avîntul Frasin 6-1, (4-0), Laminorul Roman - Cetatea Tg. Neamț 4-0 (3-0), Relonul Săvinești - Cristalul Dorohoi 5-0 (2-0), Siretul Pașcani - Minerul Vatra Dornei 3-0 (1-0), Unirea Săveni - Carpați Gălănești 3-0 (1-0), Minerul Gura Humorului - Zimbrul Siret 1-0 (0-0), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc - Celuloza Piatra Neamț 2-0 (1-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 29-a, penultima: 1. C.F.R. PAȘCANI 44 p (71-18), 2. Minerul Gura Humorului 41 p (49-21), 3. Laminorul Roman 32 p (37-28)... pe ultimele locuri: 14. Avîntul Frasin 26 p (29-50), 15. Cristalul Dorohoi 25 p (38-34), 16. Unirea Săveni 16 p (28-65).

ETAPA VIITOARE: Zimbrul Siret - Siretul Pașcani; T. Dospinescu (Bacău), Carpați Gălănești - Electro Bucecea; G. Nagrea (Bistrița), Cetatea Tg. Neamț - A.S.A. Cimpulung; P. Costea (Buzău), Avîntul Frasin - Relonul Săvinești; V. Marcu (Cluj-Napoca), Minerul Vatra Dornei - Metalul Rădăuți; I. Smeș (Suceava), Cristalul Dorohoi - Laminorul Roman; D. Bădescu (Focșani), C.F.R. Pașcani - Unirea Săveni; D. Urmeș (Brăila), Celuloza P. Neamț - Minerul Gura Humorului; Gh. Grigore (Vaslui).

SERIA A II-a

Aripile Bacău - Mecanica Vaslui 3-2 (2-0), Constructorul Iași - FEPA 74 Birlad 2-2 (2-0), Victoria Guguști - Letea Bacău 1-1 (0-0), Inter Vaslui - Voinea-Gloria Odobesti 2-1 (1-1), Viteculturul Panciu - Energia Gh. Gheorghiu-Dej 3-0 - neprezentare, Metalul Tg. Secuiesc - Petrolul Moinești 2-0 (1-0), Chimia Mărășești - Lucașfăruș Adjud 3-0 (0-0), Minerul Comănești - Proletarul Bacău 0-0.

Pe primele locuri: 1. ARIPILE BACĂU 42 p (66-19), 2. FEPA 74 Birlad 41 p (61-29), 3. Constructorul Iași 30 p (40-28)... pe ultimele locuri: 14. Lucașfăruș Adjud 26 p (26-34), 15. Proletarul Bacău 25 p (36-41), 16. Energia Gh. Gheorghiu-Dej 10 p (23-58).

ETAPA VIITOARE: Mecanica Vaslui - Viteculturul Panciu; N. Toader (Brăila), Letea Bacău - Minerul Comănești; D. Manele (București), Petrolul Moinești - Inter Vaslui; I. Spătaru (Galați), Lucașfăruș Adjud - Constructorul Iași; I. Enache (Roman), Energia Gh. Gheorghiu-Dej - Metalul Tg. Secuiesc; S. Costiac (Siret), Proletarul Bacău - Chimia Mărășești; I. Vițelaru (Dorohoi), FEPA 74 Birlad - Aripile Bacău; G. Ionescu (București), Voinea Gloria Odobesti - Victoria Guguști; N. Preteanu (P. Neomț).

SERIA A III-a

Victoria T.C. Galați - Metalul Mangalia 1-0 (0-0), Cimentul Medgidia - Chimia Brăila 4-2 (2-0), Portul Constanța - Progresul Isaccea 2-1 (2-0), Ancora Galați - IMU Medgidia 0-0, Laminorul Brăila - S.N. Tulcea 1-1 (0-1), Victoria Tecuci - Voinea Constanța 2-1 (1-0), Chimpelex Constanța - DVA Portul Galați 2-0 (2-0), Șoimii Cernavodă - Arubium Măcin 1-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL MANGALIA 39 p (46-22), 2. IMU Medgidia 35 p (40-27), 3. Victoria Tecuci 34 p (47-31)... pe ultimele locuri: 14. Progresul Isaccea 26 p (32-69), 15. Victoria T.C. Galați 22 p (32-47), 16. Șoimii Cernavodă 16 p (19-54).

ETAPA VIITOARE: D.V.A. Portul Galați - Victoria Tecuci; I. Covasă (Urziceni), Voinea Constanța - Cimentul Medgidia; V. Argășel (București), Progresul Isaccea - Chimpelex Constanța; M. Petru (Iași), Metalul Mangalia - Șoimii Cernavodă; A. Bobelnicănu (București), Arubium Măcin - Portul Constanța; I. Năltan (Predeal), Chimia Brăila - Victoria T.C. Galați; I. Dima (Oltenița), I.M.U. Medgidia - Laminorul Brăila; S. Oroveanu (Buzău), S.N. Tulcea - Ancora Galați; N. Petrea (Focșani).

SERIA A IV-a

A.S.A. Mizil - Chimia-Victoria Buzău 4-2 (3-1), Chimia Brazi Ploiești - Rapid Fetești 2-0 (1-0), Victoria Lehliu - Poiana Cimpino 3-1 (1-0), Victoria Tândărei - Petrolul Băicoi 6-0 (2-0), Minerul Filipești - Petrolul Ianca 4-0 (0-0), Tractorul Viziru - Petrolul Berca 3-0 (1-0), Carpați Sinaia - Carpați Negoiu 3-1 (2-0), Metalul Buzău - Unirea Urziceni 2-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. A.S.A. MIZIL 47 p (67-25), 2. Chimia Brazi 45 p (79-25), 3. Chimia Buzău 38 p (54-31)... pe ultimele locuri: 14. Petrolul Berca 24 p (30-54), 15. Tractorul Viziru 23 p (40-54), 16. Unirea Urziceni 17 p (27-55).

ETAPA VIITOARE: Unirea Urziceni - Tractorul Viziru; C. Bîțan (Craiova), Petrolul Berca - Victoria Lehliu; T. Ștefănescu (Iași), Carpați Sinaia - Minerul Filipești de Pșdura; G. Cruceanu (Constanța), Petrolul Băicoi - Carpați Sinaia; I. Vereș (Sf. Gheorghe), Poiana Cimpino - A.S.A. Mizil; L. Frunză (Sibiu), Petrolul Ianca - Metalul Buzău; I. Mălcuș (Tulcea), Rapid Fetești - Victoria Tândărei; V. Petrică (Constanța), Chimia Victoria Buzău - Chimia Brazi; T. Cruceanu (Tecuci).

SERIA A V-a

Mecanica fină Steaua București - Viitorul Chirnogi 2-2

(0-1), Argeșul „30 Decembrie” - I.C.S.I.M. București 2-1 (1-0), Tehnometal București - I.S.C.I.P. Ulmeni 3-1 (0-0), Constructorul Călărași - Flacăra roșie București 3-1 (1-1), Viscofil București - I.C.P.B. Bolintin 2-4 (1-2), I.U.P.S. Chitila - Abatorul București 2-0 (0-0), Danubiana București - F.C.M. Giurgiu 5-1 (1-0), S.N. Oltenița - Aversa București 0-0.

Pe primele locuri: 1. MECANICA FINA BUCUREȘTI 40 p (55-27), 2. Danubiana București 32 p (55-40), 3. I.C.S.I.M. București 30 p (40-26)... pe ultimele locuri: 14. Viitorul Chirnogi 26 p (33-54), 15. Constructorul Călărași 25 p (29-44), 16. F.C.M. Giurgiu 22 p (27-45).

ETAPA VIITOARE: Flacăra roșie București - S.N. Oltenița; Tr. Petrescu (Craiova), I.C.P.B. Bolintin - Danubiana București; P. Ciobanu (Alexandria), Abatorul București - Argeșul „30 Decembrie”; I. Chelaru (Bacău), F.C.M. Giurgiu - Mecanică fină Steaua București; V. Aurelian (Ploiești), Aversa București - I.U.P.S. Chitila; A. Dinu (Pitești), Viitorul Chirnogi - Tehnometal București; I. Iliu (Tirgoviște), I.C.S.I.M. București - Constructorul Călărași; G. Goe (Dolcești), I.S.C.I.P. Ulmeni - Viscofil București; N. Veicu (Galați).

SERIA A VI-a

Flacăra-Automecanica Moreni - Electrica Titu 1-1 (1-1), Știința Drăgănești-Olt - Cetatea Tr. Măgurele 3-0 (1-0), Recolta Stolcănești - Sportul muncitoresc Caracal 1-0 (0-0), Dacia Pitești - Cimentul Fieni 0-0, Petrolul Videla - Electronistul Curtea de Argeș 3-0 (1-0), Metalul Mija - Textila Roșiori 4-1 (1-0), Muscelul Cimpulung - Chimia Găești 1-2 (0-1), Dunărea-Venus Zimnicea - Progresul Corabia 5-2 (3-2).

Pe primele locuri: 1. FLACĂRA MORENI 45 p (68-19), 2. Muscelul Cimpulung 34 p (50-20), 3. Progresul Corabia 31 p (51-46)... pe ultimele locuri: 14. Chimia Găești 26 p (39-47), 15. Electronistul Curtea de Argeș 26 p (26-44), 16. Cetatea Tr. Măgurele 22 p (37-56).

ETAPA VIITOARE: Cimentul Fieni - Dunărea Venus Zimnicea; Gh. Dasălu (București), Chimia Găești - Flacăra Moreni; A. Mîțaru (Rm. Vilcea), Electrica Titu - Recolta Stolcănești; G. Donici (București), Progresul Corabia - Dacia Pitești; T. Lungu (Giurgiu), Cetatea Tr. Măgurele - Petrolul Videla; I. Pascu (Cimpino), Electronistul Curtea de Argeș - Știința Drăgănești; V. Alexandru (Tg. Jiu), Textila Roșiori - Muscelul Cimpulung; P. Iliescu (București), Sportul muncitoresc Caracal - Metalul Mija; V. Ivan (Drobeta Tr. Severin).

SERIA A VII-a

C.S.M. Drobeta Tr. Sev. - Dierna Orșova 2-3 (0-0), Viitorul Drăgănești - Armătura Strehala 3-1 (0-0), Electroputere Craiova - Lotru Brezoi 1-0 (1-0), Mecanizatorul Șimian - Celuloza Drobeta Tr. Sev. 6-0 (3-0), Petrolul Tâlceni - Metalul Mihăești 3-1 (2-1), Progresul Bălești - C.F.R. Craiova 4-0 (1-0), Dunărea Calafat - Metalurgistul Sadu 3-0 (1-0), Pandurii Tg. Jiu - Jiu Rovinari 1-2 (1-2).

Pe primele locuri: 1. C.S.M. DROBETA TR. SEV. 40 p (61-32), 2. Pandurii Tg. Jiu 33 p (46-38), 3. Electroputere Craiova 31 p (49-32)... pe ultimele locuri: 14. Armătura Strehala 26 p (48-44), 15. Lotru Brezoi 26 p (44-67), 16. Celuloza Drobeta Tr. Sev. 20 p (33-61).

ETAPA VIITOARE: Armătura Strehala - Dunărea Calafat; P. Vascaș (București), Metalurgistul Sadu - C.S.M. Drobeta Tr. Severin; M. Reșca (A.S.M.), C.F.R. Craiova - Mecanizatorul Șimian; M. Gheorghie (București), Metalul Mihăești - Pandurii Tg. Jiu; I. Marin (București), Lotru Brezoi - Viitorul Drăgănești; I. Boșor (Brașov), Jiu Rovinari - Electroputere Craiova; I. Curteanu (Sibiu), Celuloza Drobeta Tr. Severin - Petrolul Tâlceni; I. Crețu (Slatina), Dierna Orșova - Progresul Bălești; I. Danciu (Petroșani).

SERIA A VIII-a

Minerul Știința Vulcan - Mureșul-Explorări Deva 2-0 (1-0), Minerul Ghelar - Minerul Aninoasa 2-0 (1-0), Minerul Paroșeni - Metalul Boșca 1-0 (1-0), Mecanica Oraștie - Minerul Moldova Nouă 3-2 (0-1), Minerul Anina - Constructorul Timișoara 9-1 (4-0), Victoria Călan - Minerul Certej 4-2 (1-1), Minerul Oravița - Metalul Oțelu Roșu 5-0 (3-0), U.M. Timișoara - Dacia Oraștie 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MUREȘUL DEVA 38 p (52-31), 2. U.M. Timișoara 31 p (56-35), 3. Mecanica Oraștie 31 p (46-45)... pe ultimele locuri: 14. Constructorul Timișoara 27 p (48-50), 15. Minerul Ghelar 27 p (33-51), 16. Minerul Aninoasa 26 p (27-37).

ETAPA VIITOARE: Minerul Moldova Nouă - Victoria Călan; I. Rada (Craiova), Dacia Oraștie - Minerul Oravița; G. Tutumaru (Strehala), Metalul Boșca - Minerul Anina; C. Vas (Oradea), Mureșul Explorări Deva - Minerul Ghelar; I. Galg (Oradea), Constructorul Timișoara - Mecanica Oraștie; D. Danciu (Alba Iulia), Minerul Aninoasa - Minerul Paroșeni; I. Dan (Cluj-Napoca), Minerul Certej - U.M. Timișoara; S. Zbircea (Rm. Vilcea), Metalul Oțelu Roșu - Minerul Știința Vulcan; P. Teu (Tg. Jiu).

SERIA A IX-a

Strungul Arad - Unirea Tomnatic 3-0 (1-0), Voinea Oradea - C.F.R. Arad 1-0 (1-0), Șoimii Lipova - Bihoreana Marghita 3-2 (2-0), Minerul Sărmășag - Oțelul Or. dr. Petru Groza 3-0 (2-0), Minerul Cr. dr. Petru Groza - Infrățirea Oradea 1-0 (0-0), Minerul Suncuiuș - Victoria Ineu 5-0 (3-0), Rapid Jibou - Unirea Sînnicolau 2-0 (1-0), Silvania Cehu Silvaniei - Unirea Valea lui Mihai 4-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 37 p (57-25), 2. Voinea Oradea 36 p (45-32), 3. Minerul Or. dr. P. Groza 31 p (41-34)... pe ultimele locuri: 14. Unirea Valea lui Mihai 26 p (39-47), 15. Bihoreana Marghita 25 p (45-49), 16. Rapid Jibou 25 p (38-73).

ETAPA VIITOARE: Unirea Sînnicolau Mare - Minerul Suncuiuș; I. Iliu (Caransebeș), Bihoreana Marghita - Silvania Cehu Silvaniei; I. Mathe (Reghin), Unirea Valea lui Mihai - Minerul Sărmășag; B. Sarosi (Cluj-Napoca), Victoria Ineu - Strungul Arad; M. Martin (Reșița), C.F.R. Arad - Șoimii Strungul Lipova; A. Budai (Satu Mare), Unirea Tomnatic - Minerul oraș dr. P. Groza; G. Simco (Hunedoara), Oțelul oraș dr. P. Groza - Voinea Oradea; G. Teș (Alba Iulia), Infrățirea Oradea - Rapid Jibou; E. Major (Luduş).

SERIA A X-a

Știclea-Arieșul Turda - Minerul Băița 2-0 (0-0), Lăpușul Tg. Lăpuș - C.I.L. Sighet 2-0 (0-0), Minerul Baia Sprie - Chimia Tâșnad 3-0 (2-0), Minerul Borșa - Unirea Dej 5-1 (3-0), CUPROM Baia Mare - C.E.M. Cluj-Napoca 0-0, Victoria Carei - Bradul Vișeu 6-1 (2-1), Olimpia Gherla - Minerul Băiț 4-0 (1-0), Unio Satu Mare - Oașul Negrești 3-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. ȘTICLEA TURDA 43 p (48-23), 2. Unio Satu Mare 34 p (45-31), 3. C.I.L. Sighet 32 p (47-30)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Băiț 25 p (38-41), 15. C.E.M. Cluj-Napoca 24 p (28-48), 16. Unirea Dej 23 p (35-62).

ETAPA VIITOARE: C.E.M. Cluj-Napoca - Minerul Baia Sprie; N. Orghidean (Agnita), Minerul Băița - Unio Satu Mare; I. Barna (Oradea), Minerul Băiț - Știclea Arieșul Turda; N. Moldovan (Ocna Mureș), C.I.L. Sighet - Olimpia Gherla; I. Simona (Zalău), Chimia Tâșnad - Lăpușul Tg. Lăpuș; V. Băjenescu (Timișoara), Unirea Dej - Minerul Baia Sprie; A. Gagă (Odorhei), Bradul Vișeu - Cuprom Baia Mare; O. Rad (Sighet), Oașul Negrești - Victoria Carei; I. Secianschi (Arad).

SERIA A XI-a

Unirea Alba Iulia - Electromureș Tg. Mureș 0-0, Metalotehnica Tg. Mureș - IMIX Agnita 4-0 (1-0), Foresta Bistrița - Șurianul Sebeș 3-0 (0-0), Metalul Sighișoara - Oțelul Reghin 2-1 (1-0), Inter Sibiu - Minerul Rodna 3-1 (0-0), Unirea Ocna Sibiului - Metalul Aiud 1-0 (0-0), Soda Ocna Mureș - Mureșul Luduș 2-0 (1-0), Textila Năsăud - Mecanica Alba Iulia 1-3 (0-1).

Pe primele locuri: 1. UNIREA ALBA IULIA 38 p (59-32), 2. Metalul Aiud 32 p (47-27), 3. Inter Sibiu 32 p (41-31)... pe ultimele locuri: 14. IMIX Agnita 28 p (32-58), 15. Șurianul Sebeș 26 p (36-49), 16. Textila Năsăud 11 p (20-62).

ETAPA VIITOARE: Metalul Aiud - Textila Năsăud; I. Piștea (Baia Mare), Mecanica Alba Iulia - Metalul Sighișoara; D. Tonenchi (Lugoj), Electromureș Tg. Mureș - Unirea Ocna Sibiului; I. Suci (Cluj-Napoca), I.M.I.X. Agnita - Foresta Bistrița; M. Ștreie (Pitești), Mureșul Luduș - Metalotehnica Tg. Mureș; I. Manusos (Arad), Șurianul Sebeș - Inter Sibiu; B. Goleș (Lugoj), Oțelul Reghin - Unirea Alba Iulia; D. Merari (Brașov), Minerul Rodna - Soda Ocna Mureș; V. Ciuciudău (Suceava).

SERIA A XII-a

Tractorul Brașov - Unirea Cristuru Secuiesc 5-0 (1-0), Mobilă-Măgura Codlea - Chimia Or. Victoria 2-0 (1-0), Viitorul Gheorgheni - Mureșul Toplița 4-0 (1-0), Precizia Săcele - Metrom Brașov 2-0 (2-0), Torpedo Zărnești - Textila Prejmer 6-0 (2-0), Utlajul Făgăraș - I.C.I.M. Brașov 2-0 (2-0), Minerul Baraolt - Celuloza Zărnești 1-0 (1-0), Electro Sf. Gheorghe - Minerul Bălan 1-2 (0-1).

Pe primele locuri: 1. TRACTORUL BRAȘOV 44 p (52-14), 2. Viitorul Gheorgheni 36 p (61-21), 3. Precizia Săcele 30 p (34-25)... pe ultimele locuri: 14. Unirea Cristur 26 p (29-50), 15. Celuloza Zărnești 25 p (32-42), 16. Chimia Victoria 24 p (32-54).

ETAPA VIITOARE: Textila Prejmer - Utlajul Făgăraș; S. Lupșescu (București), Celuloza Zărnești - Precizia Săcele; A. Roșca (București), I.C.I.M. Brașov - Mobilă Măgura Codlea; A. Păun (București), Chimia oraș Victoria - Viitorul Gheorgheni; C. Tănăsii (Coraci), Mureșul Toplița - Electro Sf. Gheorghe; G. Ionescu (Ploiești), Minerul Bălan - Tractorul Brașov; A. Nișu (Plopieni), Unirea Cristuru Secuiesc - Torpedo Zărnești; G. Wilhelm (București), Metrom Brașov - Minerul Baraolt; F. Tăbircă (Rm. Vilcea).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri veniți din localitățile respective.



La Zaragoza, in Spania, s-au desfasurat intrecerile Campionatului european de tir cu busca de vintatoare, talere lansate din turn (sket), la care au participat tintasi din 22 de tari. Disputate, atat pe echipe cit si la individual, au fost de un ridicat nivel tehnic, mai multi tragatori doborand maximumul de talere posibile. La individual a castigat cehoslovacul Jan Hula cu 200 p (din 200 posibile). Cei clasati pe locurile 2-7 au avut, fiecare, cite 199 p. Reprezentantii nostri au evoluat modest: 23. A. Csorba 196 p, 29. I. Toman 195 p, 34. C. Paraschiv 191 p (au concurat 65 de tragatori). Pe echipe a castigat U.R.S.S. cu 447 p, urmată de Cehoslovacia tot cu 447 p. Echipa noastră s-a clasat pe pozitia a 10-a, cu 440 p (A. Csorba 148, I. Toman 146 si C. Paraschiv 146). Au participat 17 echipe.

TURNEUL DE LUPTE DE LA PRAGA

PRAGA, 18 (Agerpres). — Participand la un puternic turneu international de lupte greco-romane, desfasurat la Praga, sportivii romani Mihail Cismas (cat. 52 kg), Constantin Uta (cat. 62 kg) si Victor Dolipschi (cat. peste 100 kg) s-au clasat pe locul secund, iar Nicolae Zamfir (cat. 57 kg) si Vasile Andrei (cat. 100 kg) au ocupat locul trei la categoriile respective.

REGATA LUCERNA LA CANOTAJ

In ziua a doua a finalelor regatei Lucerna la canotaj, echipele feminine romanești s-au clasat pe locul doi in trei probe, prin Valeria Răcilă la simplu, 3:38,48, după Cornelia Linse (R.D. Germană) 3:35,03, Rodica Arba si Elena Horvat la 2 f.c., 3:23,24 (I. R.D. Germană 3:28,85) si echipajul de 4 vâsle, 3:09,06 (I. R.D. Germană 3:05,71). In proba de 8+1 a castigat S.U.A., 2:55,00, urmată de R.D. Germană 2:56,56 si România 2:37,28. In intrecerile masculine, finlandezul Periti Karpinen si-a repetat victoria in proba de simplu, 6:58,64, fiind urmat de Rüdiger Reiche (R.D.G.) 7:03,74.

TURUL CICLIST AL IUGOSLAVIEI

BELGRAD, 18 (Agerpres). — Disputată pe traseul Nova Gorica-Bovet (106 km), etapa a doua a Turului ciclist al Iugoslaviei a revenit rutierului iugoslav Primoz Cerin, cronometrat în 2h24:59. Cu primul pluton, la 2:16 față de invingător, au sosit si ciclistii romani Dumitrache Ologu si Vasile Apostol. In clasamentul general individual conduce Bulici (Iugoslavia), urmat de Golovatenko (U.R.S.S.), la 1:17. Dumitrache Ologu se afla pe locul 19, la 4:38, iar Vasile Apostol — pe locul 31, la 7:24.

RECORD MONDIAL LA ÎNOT

TORONTO. Inotătorul canadian Alex Baumann a realizat duminică un nou record mondial in proba de 400 m mixt, in cadrul concursului de selecție pentru J.O. de la Los Angeles. El a parcurs distanța în 4:17:53, întrecind recordul anterior deținut de Jens Peter Berndt (R.D. Germană) — 4:19:61 de la 23 mai 1984.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

AUTOMOBILISM ● Marele premiu al Canadel la formula 1, la Montreal: 1. Nelson Piquet (Brazilia) — media orară 174,085 km, 2. Niki Lauda (Austria) la 2,612 s, 3. Alain Prost (Franța) la 1:28,032. După 7 probe, clasamentul C.M.: Prost 32,5 p, Lauda 24 p, Rene Arnoux (Franța) 16,5 p, Elio de Angelis (Italia) 15,5 p. ● C.E. de mașini de turism, etapa a 6-a la Zeltweg (Austria) a fost câștigată de cuplul Walkinshaw, Heyer (Anglia — R.F.G.) cu o medie orară de 167,156 km ● C.E. de formula 3, la Nurburgring (a 7-a etapă a competiției) a revenit englezului Johnny Dumfries — merle orară de 166,9 km ● CICLISM ● Francezul Dominique Garde a câștigat Marele premiu „Midi Libre” cu timpul total de 21:25:08. A fost urmat de Marc Durant (Franța) la 14 s și Alain Vigneron (Franța) la 16 s ● FOTBAL ● Echipa Angliei a sursinat cel de al treilea joc in

ECOURI DUPĂ MECIUL ROMÂNIA — R. F. GERMANIA

PARIS, 18 (Agerpres). — Agentiile internationale de presa subliniază in comentariile consacrate partidelor de duminică din cadrul grupei a doua a turneului final al C.E. faptul că toate cele patru formații — R. F. Germania, România, Spania și Portugalia — păstrează șanse de calificare în semifinalele competiției, decizia urmând să se dea în ultimele partide, programate miercuri: România — Portugalia și R. F. Germania — Spania. Astfel, sub titlul: „Totul este posibil”, agenția France Presse arată: „Indecizia rămâne aproape totală în grupa a doua, după turul secund, în care R.F. Germania a întrecut cu 2-1 formația României, iar Portugalia și Spania au terminat la egalitate: 1-1. R. F. Germania a făcut, e adevărat, un pas important spre semifinale, dar nimic nu este clarificat în această grupă, în care cele patru componente păstrează șanse de calificare”.

Referindu-se la meciul R. F. Germania — România, agenția Associated Press notează, printre altele: „Vest-germanii au primit un balon de oxigen, după ce în debutul competiției fuseseră ținuți în șah de portughezi. Dar victoria lor în fața României n-a fost lipsită de emoții: după ce au dominat prima repriză, s-au văzut egalați, repriza a doua debutând rău pentru ei, după ce Coras a marcat un gol frumos exact în secunda 27 de la reluare... Golul golgeterului campionatului României a adus formația sa în atac, fotbalistii romani creându-și în repriza secundă bune ocazii”.

De asemenea, agenția Reuter remarca „R. F. Germania s-a întrecut la maximum în meciul cu România. Românii păstrează încă șanse la calificarea în semifinale”.

ASTEPTĂM O FORMULĂ DE ECHIPĂ EFICACE ȘI SPERĂM ÎN CALIFICARE

(Urmare din pag 1)

Bölöni și, respectiv, Coras) pentru că... s-a mulțumit cu puțin și nu a atacat cum trebuie și mai ales că trebuie echipa Spaniei, care dădea dovadă de nesiguranță și se „agăța” vizibil de un scor egal (pe care l-a și obținut din... vina formulei noastre), s-a mulțumit cu puțin și după golul înscris de Coras la Lens, când a crezut că egalitatea obținută în secunda 27 a minutului 46 poate rezista o repriză, mai ales prin blocarea fotbalistilor vest-germani la mijlocul terenului. Or Rummenigge, Völler și ceilalți coechipieri ai lor nu au așteptat prea multe invitații, au atacat cu toată energia pentru a lua din nou conducerea pe tabela de marcat ceea ce au și reușit în min. 57. Fotbalistii noștri... trezindu-se abia după ce au fost din nou conduși, când au jucat așa cum trebuie, adică la atac. Că această atitudine față de meci era sinura indicată s-a văzut clar în ultimele 25 de minute ale partidei, când jucătorii romani au fost

După meci, Jupp Derwall a declarat „Cred că în prima repriză am fi putut marca mai mult, dar trebuie să spun că această victorie, chiar la limită mă bucură”.

Presa vest-germană de ieri comentează pe larg meciul cu selecționata României. Ziarul de mare tiraj „Bild” publică declarația lui Völler: „Of, în fine, am reușit... A fost o victorie foarte dificilă”, „Stuttgarter Zeitung” subliniază: „Echipa lui Derwall a trecut prin momente foarte grele”. Ziarul „General Anzeiger” remarcă: „A fost o victorie fără strălucire, în fața tenacului «11» al României”.

C. Ștefănescu: „E MOMENTUL SĂ NE MOBILIZĂM DIN PRIMUL MINUT”

(Urmare din pag 1)

este exclusă o egalitate cu goluri multe în meciul Spania — R.F.G., dar campionii ar risca astfel o semifinală cu Franța și asta face puțin probabilă o asemenea variantă”.

In sfârșit, după aceste calcule inevitabile, să rămânem cu replica lui Ștefănescu rostită în timpul vizionării meciului Spania — Portugalia: „Acum, este important să jucăm cel puțin așa cum am făcut-o în repriza a II-a cu R.F. Germania. Abia atunci toate calculele vor putea fi în favoarea noastră. Decădăm dacă ne-am dovedit o echipă care se mobilizează după ce este condusă. E momentul să ne mobilizăm total din primul minut”.

Ce s-a spus și ce se scrie despre meciul fotbalistilor romani cu R.F. Germania?

GEORGES BOULOGNE: „Am jucat de nota 7-8 repriza a doua, dar numai de nota 5 în prima jumătate a partidei”. (Ziarul l'Equipe confirmă declarația lui Boulogne. Cea

aproape (de mai multe ori) de golul egalizator.

Din morala evidentă a celor două partide, lecția este una singură: jucând la atac, la victorie, echipa noastră este altă echipă! Mult mai periculoasă! Si am zice și mult mai realistă în condițiile unui turneu final în care cuvintul de ordine rămâne trebuie să câștigăm, pentru că a te mulțumi cu ideea că trebuie să nu pierdem înseamnă de cele mai multe ori ratarea (logică) a locurilor fruntase, ratarea logică a calificării.

Dar nu numai (1) morala meciurilor de la Lens și St. Etienne trebuie să-i determine de fotbalistii noștri să joace cu totul altfel miercuri, la Nantes, ci și (2) autoaprecierea capacităților reale ale echipei noastre, precum și (3) calculul elementar al șanselor.

Referindu-ne la autoaprecierea posibilităților reale ale echipei rămânem la părerea că formația aliniată în partidele cu Spania și R.F. Germania putea juca în alt mod, mult mai ofensiv. Pe de altă parte, credem că această formație ar fi câștigat în capacitatea sa de atac dacă măcar în repriza a doua Mircea Lucescu ar fi introdus în teren pe Augustin, jucător foarte penetrant foarte curajos, care „se bate” foarte bine — o stim cu toții — cu orice apărare, trecând adeseori prin zid... Dovedindu-se de atâtea ori irezistibil în campionatul intern și mai ales în Cupa cam-

ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI

● Fundașul central al reprezentativei R.F. Germania, Karl-Heinz Förster a suferit o întindere musculară și, foarte probabil, nu va juca miercuri în partida cu Spania. Ușor accidentat, dar recuperabil sînt Rummenigge și Meier. ● Antrenorul portugalez, Fernando Cabrita, a declarat după jocul cu Spania: „Nu pot afirma că nu sînt mulțumit de rezultatul de egalitate (1-1), dar pu-

Programul de azi

Gr. I: FRANȚA — IUGOSLAVIA, la St. Etienne (ora 21,30)

Formații probabile: FRANȚA: Bats — Battiston, Bossis, Domergue, Tusseau — Tigana, Girresse, Platini, Genghini — Lacombe, Rocheteau. IUGOSLAVIA: Simovici — N. Stoikovic, Zajec, Katanec, Miljus — Radanovic, Gudelj, D. Stoikovic, Suzic — Tvetkovic, Vujovic.

ARBITRUL PARTIDEI bitreze în anul 1970, iar din 1975 este arbitru internațional. In preliminariile Euro '84 a condus partidele Irlanda — Olanda (2-3) și Albania — Irlanda de Nord (0-0).

DANEMARCA — BELGIA, la Strasbourg (ora 21,30)

Formații probabile: DANEMARCA: Qvist — O. Rasmussen, Busk, M. Olsen, Nielsen — Arnesen, Bertelsen, Bergreen, Lørbj — E. Larsen, Laudrup. BELGIA: Pfaff — Grün, Lambrichts, De Greef, De Wolf — Scifo, Coeck, Caulemans, Vercauteren — Claesen, Vandenberg.

ARBITRUL PARTIDEI condus în 1972. La „Mundialul” spaniol 1982 a arbitrat jocul Irlanda de Nord — Austria (2-2), iar în preliminariile Euro '84 întîlnirile Grecia — Anglia (0-3), Iugoslavia — Norvegia (2-1) și Suedia — România (0-1).

mai bună notă este a lui Coras (7,25) urmat de Lung și Rednic (7). Nota cea mai mică Hagl: 5,62).

BÖLÖNI: „Ce fericit va fi fost dacă as fi marcat la sutul din minutul 90! Desi imi dau seama, un eventual 2-2 cu campioana europeana, care i-ar fi bucurat atit de mult pe cei de acasă, nu ne-ar fi scutit de obligatia de a juca la cistig cu Portugalia”.

„O adevărată schimbare la față a echipei României după pauză, cu un Rednic foarte activ la mijloc și cu Coras mai avansat. Si a venit era'area care a urcat mult moralul comănilor devenit mult mai întreprinzător” (J. Chantry — „La VOIX DES SPORTS”). „Românii au prestat un joc bun și au făcut ca, în min. 46, d. Neuberger, presedintele Bundesligăi, să se apuce cu miinle de cap, iar Jupp Derwall să treacă printr-o mare emotie în final”.

Si acum, citeva aprecieri asupra unor jucători: LUNG: excelent în majori-

tatea intervențiilor. A avut o ezitare la primul gol care l-a înlesnit lui Völler o execuție ca de antrenament.

REDNIC: timid oină la pauză, s-a simțit foarte bine în linia de mijloc întelegînduse cu Bölöni și Klein, ceea ce nu s-a întimplat cînd cei doi stingaci jucau alături de stingaciul Hagl.

ANDONE: inimos și curajos ca întotdeauna, n-a putut suplini pe mult mai lucidul Iorgulescu.

ȘTEFĂNESCU: a „închis” deseori bine. A avut o ezitare neașteptată — ca și ceilalți apărători — la al doilea gol al lui Völler.

UNGUREANU: meru obse-dat de greseala din meciul cu Spania, a depus toate eforturile, fără să-si pună în valoare schimbările de picior cu intrări sore centru.

DRAGNEA: a avut unele intercepții reușite, dar a făcut cu greu față asediului din prima repriză.

BÖLÖNI: sub va'orea sa, inclinînd mai mult spre închiderea unghiurilor decît sore deschiderea jocului.

KLEIN: activ totdeauna, cu un mare aport deseori nespctaculos dar eficace.

CORAS — pe care „Gazzetta dello Sport Milano” l-a inclus în echipa Euro '84 după prima etapă — a încercat — cu năi puțin succes — să renețe faza de la golul cu Spania care este considerat golul nr. 1 al primei etape. A rămas omul-surpriză al atacului.

CĂMĂTARU: a jucat slab și în acest al doilea meci. E adevărat, el a avut oricum un adversari doi stoperi de clasă: Goicoechea și K.H Förster.

Dacă ar fi să simplificăm situația meciului, ar trebui să menționăm:

- 1. Valoarea incontestabilă a echipei vest-germane;
2. Absența cu consecințe negative a lui Iorgulescu;
3. Jocul slab al lui Hagl, care, introdus în teren pentru a da fantezie construcției ofensive, a sfîrșit prin a săbi apărarea, ceea ce a provocat unele momente de durtă în prima parte;
4. O anume uzură psihică vizibilă mai ales la Bölöni, Cămataru, Ticleanu și chiar Rednic. O uzură care, sperăm, să fie eradicată printr-un mare efort de mobilizare în al treilea meci, echivalent — se poate spune — cu a fi sau a nu fi în semifinală.

Fotbalistii trico'ori au sosit luni la amiază la Nantes. Prima zi a acestei săptămîni a fost rezervată unei prelungite sedinte de refacere. Antrenamentele continua.

formație a Danemarcel. Chiar după sosire belgienii au făcut, în parcul hotelului, un ușor antrenament. Luni pregătirile au fost redate cu o intensitate mai mare. Cu toată înfrîngerea usturătoare în fața Franței, selecționerul Guy Thys a anunțat că nu va face nici o modificare în formație. El contează pe revenirea lui Scifo și Grün, care au evoluat excelent în primul joc cu Iugoslavia.